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 Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΕΡΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΡΙΑ ΑΛΑΦΑ Α.Ε. κατά τη 
συνεδρίαση της 18.5.2009, αποφάσισε να προτείνει στην Τακτική Γενική 
Συνέλευση της 29ης Ιουνίου 2009, την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
εταιρίας µε καταβολή µετρητών της τάξεως πλέον ή έλλατον των 1,5 
εκατοµµυρίων ευρώ και την έκδοση νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, µε 
δικαίωµα προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων. 
 Η παρούσα έκθεση προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων 
της εταιρίας της 29ης Ιουνίου 2009 συντάσσεται για τους σκοπούς της ως άνω 
αύξησης, εντός των νοµικών και κανονιστικών πλαισίων. 
 

Α. Απολογισµός χρήσης κεφαλαίων από την προηγούµενη αύξηση 
 
 Τα κεφάλαια που αντλήθηκαν από την προηγούµενη αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας που έγινε µε απόφαση της Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων της 24.2.1997, ύψους 214.526,78 ευρώ, 
χρησιµοποιήθηκαν κατά κύριο λόγο µε ποσοσστό 55% ως ίδια σηµετοχή στο 
κόστος νέας επένδυσης µηχανολογικού εξοπλισµού και το υπόλοιπο για την 
ενίσχυση των κεφαλαίων κίνησης. 

Β. Σκοπός διάθεσης των υπό άντληση κεφαλαίων 
 
 Τα συνολικά κεφάλαια που θα συγκεντρωθούν από την προτεινόµενη 
αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, θα διατεθούν για την ενίσχυση 
της κεφαλαιακής της επάρκειας.  

Γ. ∆ηλώσεις βασικών µετόχων 
 
 Οι βασικοί µέτοχοι, Εφραίµογλου ∆ηµήτριος του Μηνά και 
Εφραίµογλου Χριστίνα του Μηνά, όπως ενηµέρωσαν το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
της εταιρίας, προτίθενται να συµµετάσχουν και να ασκήσουν εξ ολοκλήρου το 
προτιµησιακό τους δικαίωµα στην προτεινόµενη αύξηση του µετοχικού 
κεφαλαίου µε µετρητά. Περαιτέρω ενηµέρωσαν το ∆.Σ. ότι εάν παραµείνει 
αδιάθετο σηµαντικό τµήµα των προσφεροµένων νέων µετοχών, προτίθενται 
να καλύψουν τµήµα τουλάχιστον αυτών µε τους ίδιους όρους. Επίσης 
προτίθενται να διατηρήσουν το ποσοστό συµµετοχής τους στο µετοχικό 



κεφάλαιο της εταιρίας, όπως θα διαµορφωθεί µετά την παρούσα αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου και, εφόσον οι γενικότερες συνθήκες της κεφαλαιαγοράς 
το επιτρέψουν, για χρονική περίοδο τουλάχιστον 6 µηνών µετά την εισαγωγή 
των νέων µετοχών και να επαναλάβουν τις ανωτέρω δηλώσεις των 
προθέσεων τους στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 29.06.2009 που θα λάβει 
τις σχετικές αποφάσεις. 

∆. Τιµή διάθεσης  
  
 Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο προτείνει στην Τακτική Γενική Συνέλευση των 
µετόχων της εταιρίας την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της µε δικαίωµα 
προτίµησης υπέρ των παλαιών µετόχων µε καταβολή µετρητών. Το ύψος της 
αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου θα καθορισθεί από τη Γενική Συνέλευση 
των µετόχων. Όλως ενδεικτικώς αναφέρεται το ποσό των 1,5 εκατοµµυρίων 
ευρώ πλέον ή έλλατον µε την έκδοση νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών µε 
τιµή διάθεσης και µε λοιπούς όρους που θα αποφασισθούν από την ως άνω 
Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων, κατόπιν σχετικής εισήγησης του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου. 
 
 

Αθήνα, 25 Μαίου 2009  
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της  
ΕΡΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΡΙΑ ΑΛΦΑ Α.Ε. 
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